



В Москве предъявлено обвинение сотруднику налоговой инспекции в получении взятки в размере 20 миллионов рублей



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по материал проверки ГУЭБ и ПК МВД России возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок ИФНС России № 29 Петра Баранова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, 25 марта 2016 года инспектор ИФНС получил от заместителя генерального директора проверяемой фирмы денежные средства в размере 20 млн. рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за непроведение дополнительных мер налогового контроля. В ходе совместной операции сотрудников ГУЭБиПК МВД России, службы внутренней безопасности ФНС России, в рамках проведения антикоррупционных мероприятий, при получении взятки инспектор был задержан.

В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активная позиция граждан, сообщающих в правоохранительные органы о фактах коррупционных проявлений, позволяет своевременно отреагировать следственным органам и пресечь противоправное деяние. Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях, связанных с наличием судимости, для себя лично и своих близких.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

31 Марта 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1026892/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y